BASEFRAME MOUNTING TEMPLATE / PLANTILLA DE MONTAJE PARA LA ESTRUGTURA DE BASE

GARBARIT DE MONTAGE DU CHASSIS -

Tape this mounting template to the un-
derside of work surface.

1.

Sujete con cinta adhesiva esta plantilla
de montaje a la parte inferior de la su-

1. Fixez le gabarit de montage sous la
surface de travail a I'aide de ruban ad-

2. Percez deux (2) trous pilotes de 1/8 po
(3 mm) de diamétre et de 1/2 po (13
mm) de profondeur aux endroits in-
diqués. Faites attention a ne pas percer
la surface de travail de bord en bord.

3. Enlevez le gabarit et insérez deux (2)
vis a bois n° 12 de 3/4 po dans les
trous pilotes. Laissez un espace d'en-
viron 1/8 po (3 mm) entre la téte de
chaque vis et la surface de travail.

4. Glissez le chassis sur les vis en les in-
sérant dans les trous en forme de ser-
rure du chassis. Serrez les vis et
insérez autant de vis supplémentaires
qu'il est nécessaire d'installer, en re-
spectant un minimum de quatre (4)

Remarque : Si le plateau du clavier a plus
de 12 po (30,5 cm) de profondeur, in-
stallez le chassis un peu plus vers l'arriére
en calculant une distance de 1/2 po (13
mm) a partir du bord avant de la surface

L g .. . ;.
© Q| w 2. Drill two (2) 1/8" diameter x 1/2" deep perficie de trabajo. hesif.
oL IR ] pilot holes at marked locations. Be 2. Perfore dos (2) orificios guia de 1/8"
8 a %33% [ careful not to drill through the work (3.2 mm) de didmetro x 1/2" (13 mm)
= $§§ ) surface. de profundidad en las ubicaciones
S S |a<& 7 3. Remove template and install two (2) marcadas. Asegurese de no atravesar
= |Sow ! #12 x 3/4" wood screws into pilot a superficie de trabajo.
wae /> ~ holes. Leave a gap of approximately 3. Retire la plantilla e instale dos (2)
[ u U 1/8" between head of each screw and tornillos para maderan.212 de 3/4" en
|\'§ work surface. los orificios guia. Deje un espacio de
&L | O 4. Slide baseframe onto screws, using aproximadamente 1/8" (3.2 mm) entre
=3 Lu PILOT HOLE the keyholes in the baseframe. Tighten la cabeza de cada tornillo y la superfi-
QST ORIFICIO GUIA screws and drive additional screws as cie de trabajo.
Sl TROUS PILOTES DE 1/8 po (3 mm) required, minimum of four (4). 4. Deslice la estructura de base sobre los
Note: If keyboard tray is deeper than 12" tornlllllosA.usintio Ie}[s rqﬂuras que hay
mount baseframe a further 1/2" back from én efla. Jusz 0s tornitios y zflgregtue
front edge of work surface. g?stoer?]iﬁ?)ssoco?nzer:w?nei(r:ﬁga”o’ cuatro
320 N Importante: Si la bandeja para teclado vis.
8 N tiene mas de 12* (30 cm) de profundidad,
instale la estructura de ase a una distancia
mayor que 1/2" (13 mm) desde el borde
frontal de la superficie de trabajo.
de travail.
LupiLOT HOLE
8 ORIFICIO GUIA
O TROUS PILOTES DE 1/8 po (3 mm)
! 2\ ) /N /N
DO C s A
/
/
/
lu lll _—
3 3

7600180C Rev E



